

电影频道本周播出多部陈佩斯主演电影 带您重温上世纪经典喜剧

热播剧 大家评

可圈可点说好剧

村笙

央视8套热播的《谢谢你温暖我》，是一部拍得很成功的好剧。

首先剧本好。这是国内首部以“渐冻症”为题材的电视剧。剧集围绕主人公林拓患病展开，表现出恋人、家人、同事、同学等人给予林拓的爱情、亲情、友情，充满了真善美的正能量。剧中角色重家庭、重人情，公司也给林拓以关怀与照顾，突显了社会对待残弱人群的关怀态度与积极行动。

其次演得好。林拓的扮演者把林拓的善良、沉稳、谦和、倔强、阳光向上以及身患重疾后的状态都演得生动到位，表演很有层次感。

扮演安知雀的演员也把安知雀身上的现代女性意识和内在美德融合起来，让人物更立体，除了拥有现代女性的魅力，同时也散发着中华女性传统的贤良美德。表演中，扮演者将人物在遇到各种情境，尤其是林拓患病后的情境下，多种身心状态淋漓尽致地展现给观众，没有任何表演痕迹，如芙蓉出水般自然，仿佛现实中就有个安知雀。笔者以为，其艺术形象足可与《渴望》中的刘惠芳媲美！另外，陈光普、何欣笛、外公、安和贵等配角也都演得很出彩。

再有审美好。这部剧拍得很唯美，外景有大都市的气派辉煌，内景有咖啡屋的温馨别致。演员着装也让人赏心悦目，成一亮点。该剧在摄影构图方面也很讲究，插曲诗意图动。

这真是一部可圈可点的好剧。

剧评征集

电视剧《追风者》每天19:30在央视8套播出，您对该剧有何观后感？欢迎投稿(500字以内)至邮箱：
shengpingban2019@163.com

本周，电影频道(CCTV-6)将为大家播出《傻冒经理》《瞧这一家子》《赚它一千万》几部由陈佩斯主演的喜剧电影，让我们一同重温上个世纪的经典喜剧。

《瞧这一家子》

本周三11:24播出的《瞧这一家子》讲述了曙光毛纺厂的故事。精织车间主任老胡(陈强饰)一向埋头苦干但思想僵化，他的女儿嘉英与车间的修理工郁林想用创新的办法提高产品质量，却与老胡发生了观念上的矛盾。与此同时，老胡的儿子嘉奇(陈佩斯饰)也因为一次意外的见义勇为而赢得了



电影《瞧这一家子》剧照



电影《傻冒经理》剧照



电影《赚它一千万》剧照



演员陈佩斯

林小红的芳心。

电影以朴实自然的风格展现了家庭成员之间的相处之道以及面对生活中各种挑战时的态度，并以其幽默诙谐的风格和精彩的表演赢得了观众的热情追捧。

陈佩斯饰演的儿子胡嘉奇本质不坏，但总爱耍小聪明投机取巧，是个典型的市井小民形象。他虽然在外表上显得有些懒散和不成熟，内心却有着善良和正直的一面，尤其在关键时刻展现出勇敢和责任感。陈佩斯通过生动的表演，成功地将这些复杂的情感层次展现给观众，令人印象深刻。

除了陈佩斯的精彩演绎外，电影最大的亮点之一就是陈强与陈佩斯的合作。陈佩斯的父亲陈强是我国著名的老一辈表演艺术家，《白毛女》中的黄世仁、《红色娘子军》中的南

编剧王培公在北京的沙窝蹲点儿体验了一段时间，在那里他们观察到生活中各种各样的人，陈佩斯和王培公就将这些生活元素应用到影片中。

《赚它一千万》

如果你得知你突然能继承1000多万元遗产，你会怎么办？本周四12:22播出的电影《赚它一千万》就讲述了这样一个突然“发大财”的故事。

牛大伟(陈佩斯饰)儿时丧母，父亲又患精神病，自己是个靠打工混日子的青年，总幻想着发大财。赛律师通知他，在汉堡居住的叔叔有1000多万元遗产要他继承，条件是在七八个月内证明他有个儿子。牛大伟最终能成功继承这笔巨款吗？

《赚它一千万》依旧延续了陈佩斯喜剧的一贯风格，讲述了一个关于大都市小人物的平凡故事。尽管在电影中陈佩斯饰演的牛大伟的爱情始于金钱，但结局却峰回路转，展现了男人应有的担当，最终牛大伟选择了割舍物质，放弃巨额遗产，但最终赢得了真正的爱情。电影结尾，幡然醒悟的牛大伟在玉雯楼下大声表白。戴着假发的陈佩斯高声诉说着自己的爱意，将剧中人物的情感演绎得淋漓尽致，给观众留下了深刻的印象。

陈佩斯用自己独特的演技，让观众在笑声中感受到生活的温暖，体味到人生的酸甜苦辣。

黄嘉琳(图文据电影频道微信公众号)

T2文艺频道 艺术品藏拍

精美藏品辑



寿山五彩芙蓉石印章



蓝釉大碗

本期《艺术品藏拍》为大家展示的是几件精美小巧的藏品。第一件藏品是吴女士带来的一枚寿山五彩芙蓉石印章，这件藏品雕工细腻、寓意吉祥，小狮子的造型憨态可掬、活灵活现，鬃毛走向清晰可见。它为什么被叫做五彩芙蓉石呢？

推荐官元泓带来了一个价格不菲的蓝釉大碗。据说，这件藏品是持宝人从朋友那里花十多万元购得的官窑器。这件底款为“大清乾隆年制”的蓝釉碗，究竟是不是真正的乾隆官窑？它又价值几何呢？

82岁的何旭是《艺术品藏拍》的老朋友，他爱好收藏多年，还经营着一家古玩店，有不少好东西。这次他带来了一尊收藏了很久的造像，据说还曾经得到过金铜佛像专家的青睐。这到底是一尊什么佛像？是不是真的那么有价值呢？

最后登场的藏品是一对观音瓶，是来自一位资深藏家的收藏。藏品一亮相，就得到了嘉宾的一致青睐。这对瓶的庐山“真面目”到底什么样？

3月26日(周二)20:55播出
(天视文艺频道《艺术品藏拍》栏目组供稿)

40集电视剧 无所畏惧

第28集 方丽虹突然接到法院的电话，罗英子的案子即将开庭。方丽虹马上通知罗英子，劝她到司法机关起诉刘铭诈骗，否则此案必输无疑。罗英子主动来找方丽虹摊牌，她觉得温莉才是幕后主使，一旦她起诉刘铭，温莉肯定会提高警惕，她不想让温莉逍遥法外。

邱华把罗英子和刘铭的事从头到尾梳理了一遍，也觉得温莉是蓄谋已久的，而且温莉不会只为了2000万元和刘铭长相厮守，她还会继续寻找其他猎物。罗英子猛然想起华鼎房地产公司的总经理孙华鼎。孙华鼎和妻子肖媛毕业于同一所大学，夫妻俩一起创业，肖媛是罗英子父亲的学生，刘铭曾专门代理华鼎地产的房子。罗英子和邱华一起去孙华鼎家，才知道孙华鼎因将公司的钱转移到国外，被判了3年有期徒刑。

罗英子和邱华来到看守所会见孙华鼎，孙华鼎承认了自己转移财产的事实。

第29集 民商银行起诉罗英子和刘铭的案子开庭，罗英子和邱华准时来到法院。果然不出罗英子所料，尽管方丽虹尽全力辩护，但还是输了官司。

马丽丽慕名来找罗英子和邱华打官司。5年前，马丽丽在路边摊煎饼，做电缆生意的老板许建设经常来买煎饼，两个人一见如故，很快就结婚了。婆婆看不起马丽丽，马丽丽被逼无奈，只好跟许建设离了婚。

许建设和马丽丽离婚以后心情郁闷，经常约朋友出去买醉。一天，邻座的李占军对女服务员动手动脚，和许建设一起喝酒的张玉林看不惯，和李占军大打出手。两个人一直打到小树林。许建设跟到了小树林打架，最后李占军被打死。许建设因为害怕逃到农村，张玉林去自首，把所有罪名都推给了许建设。许建设被判无期徒刑，张玉林只判了12年。马丽丽想为许建设继续申诉。

天津卫视快乐生活剧场3月26日19:30播出

39集电视剧 大宅院的女人

第16集 老谋深算的林燕娇为了息事宁人，同意余梅兰把玉儿过继到她的名下，但条件是要余梅兰搬回大院住。云彩儿尽管十分不情愿，但还是做了玉儿的妈妈。

林燕娇把白老爷在城里为余梅兰找的丫头张文君接回来伺候玉儿。余家太太病重，云彩儿急忙赶回家看望余太太。当她见到与自己同样身世的云端儿时，又怜又爱。因余太太病重已无力抚养云端儿，云彩儿主动要求把云端儿带回自家亲自喂养。林望兴又来到白家，余梅兰见到林望兴十分紧张。林望兴半夜闯进余梅兰的房间，被神秘人看到。

第17集 云彩儿把云端儿藏在自己房间，不敢声张。香菱发现后，立刻禀报了林燕娇。林燕娇坚决反对云彩儿收养这个来历不明的孩子，让她立即送回余家。白老爷回来得知余梅兰抢走了玉儿，气得病倒在床。他答应云彩儿可以留下云端儿，林

燕娇却以一家之主的身份坚决反对。元妈意外地从云端儿身上的胎记辨认出她就是余梅兰的亲生孩子，恳切地请求林燕娇留下云端儿。林燕娇因担心换子之事败露，只好勉强答应了元妈的请求。云彩儿让钱贵悄悄地带元妈找吴大夫治嗓子，元妈叮嘱钱贵，不要把自己偷偷治病的事告诉林燕娇。

第18集 白老爷对玉儿和云端儿都十分喜爱，经常哄两个孩子玩儿。

不务正业的林望兴打算再次瞒着白老爷贷款给王胖子，俩人私下更换了贷款账号。李掌柜坚决不肯把款打到林望兴给的账号上，林望兴对李掌柜怀恨在心。林望兴找机会对李掌柜拳脚相加，还在白老爷面前恶人先告状，诬陷李掌柜不肯贷款。白老爷假意安抚林望兴，辞退了李掌柜，实则已安排人暗中调查账目。

T2文艺频道多彩剧场3月26日18:15播出

40集电视剧 双枪

第25集 游击队的兄弟坚信阿魁不可能是杀人凶手，但是双枪队却并不认同，两队差点儿拔枪对峙。韩露从一丈红尸检中发现端倪，还了阿魁清白。韩露怀疑凶手是武藤樱，铁胜男却不想在没有证据的情况下随便冤枉任何人，但她心里也开始怀疑武藤樱。小婷去向武田正雄汇报消息，武田正雄命令她潜伏在铁胜男身边，打探宝藏的秘密。铁胜男派小草时刻关注小婷的一举一动。

第26集 向前进得知武田正雄生产鸦片的两处地点后，计划分头行动。向前进和铁胜男再次拜访余黄桥，希望得知鸦片出港的时间，没想到余黄桥不肯透露。铁胜男怀疑余黄桥有难言之隐，两人留在余宅另寻他法。向前进和铁胜男从余黄桥家丁口中得知鸦片出港的时间，同时发现武田正雄拿余世杰安危威胁余黄桥，迫使余黄桥帮忙运输鸦片。余黄桥把家眷全部安顿好，准备跟武田正雄决一死战。

第27集 铁胜男和向前进伪装成医生混进医院，两人艰难到达秘密基地。向前进知道自己伤势严重，病床前跟铁胜男深情告白。两人互表心意，坚定了彼此的感情，也更坚定了把日本人赶出中国的信念。向前进昏迷时吐出黑血，韩露发现他是中了日本浪人刀上的毒。铁胜男带着阿魁去武馆拿解药，馆长提出比武，却败在阿魁手下。铁胜男以馆长性命相要挟得到解药。向前进及时服下解药，身体逐渐康复。

第28集 武田正雄举办慈善晚宴，向前进、铁胜男埋伏在外围伺机行动。余黄桥乔装混进会场拍得美玉，在上台领取时冲到武田正雄旁，引爆炸弹。武田正雄侥幸躲过一劫，但中村却被炸毙命。向前进、铁胜男在外听到爆炸声后，趁乱进攻，小四川开车前来接应。武田正雄自责未保护好中村，命令马致远将抓捕的共产党灭口泄愤。

T3影视频道强档剧场3月26日19:00播出

西洋参 铁皮石斛 99元吃一年
三七 灵芝孢子粉 加1元再送2罐
4款养生佳品6罐 仅需99元
抢购热线 400-9155-136

中老年报 广告订版电话
养老服务 15522579152
旅游 18920506665
食品用品 13011322999

注重脑健康 就选神经酸
400-0243-882

解痒良方 解痒需抓 痒源环节
400-077-2297

读中老年时报 共享合家欢乐
中老年报 400-9155-136